
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IDYLLWILD ARTS ACADEMY  
 

Idyllwild Arts Academy je ugledna privatna internatska škola koja nudi prestižnu obuku u kreativnom pisanju, plesu, 
modnom dizajnu, filmu, digitalnim medijima, interdisciplinarnim umetnostima, muzici, pozorištu i vizuelnoj umetnosti. Škola 
se nalazi na zapadnim padinama planine San Jacinto u Kaliforniji, u mestašcu Idyllwild jugoistočno od Los Anđelesa. U prilog 

uspehu škole najviše govori činjenica da je vodeći sajt za ocenjivanje kvaliteta škola Niche ocenio Idyllwild Arts Academy  kao 

najbolju srednju umetničku školu u SAD-u. Reč je o jedinstvenoj obrazovnoj instituciji koja je poznata po razvijanju potencijala 

kod mladih umetnika i pruža uzbudljivo i stimulativno okruženje za obrazovanje u svim umetničkim disciplinama.  

Školski kampus se prostire na  80 hektara površine i poseduje apsolutno sve što je deci potrebno za život. Smešten je u 
izvanrednoj prirodi okruženoj planinama koje garantuju mir i sigurnost, a dovoljno je blizu atrakcija koje mogu ponuditi Los 

Anđeles i San Dijego (podjednako je udaljen od oba grada, 175 km oko 2 h vožnje). Pored učionica, kantine i rezidencija u 
kojima deca žive, objekat poseduje potpuno novu koncertnu salu, izvođački centar, umetničke studije, galerije i pozorište na 
otvorenom. Pored toga deca imaju pristup bazenu, teniskim terenima fitnes centru, košarkaškim terenima, resursom centru 

za pisanje i knjižari.  
 

Gotovo polovina đaka čine internacionalni učenici, tako da se deca iz različitih zemalja lako uklapaju u ovo okruženje i stiču 
prijatelje iz celog sveta. Idyllwild Arts Academy nudi pripremni program za koledž u različitim oblastima umetnosti za učenike 
od 9. do 12. razreda (1-4 razred srednje škole). Nastava se odvija u malim odeljenjima, sa oko 12 učenika. Škola ima i ESL 

program (engleski kao drugi jezik) za učenike koji su talentovani, ali imaju slabije znanje engleskog jezika. Učenici su smešteni 
u rezidencijama – četiri za devojčice i dve za dečake. Sve sobe su dvokrevetne, a većina ima privatna kupatila. Studenti žive 
u prostranim sobama i imaju pristup brzom internetu i privatne telefonske linije. Svaka rezidencija ima između 30 i 80 
učenika. Vikendom, studenti često idu u gradić Idyllwild koji je i popularna turistička atrakcija, pa nudi izbor restorana, 

specijalizovanih prodavnica, antikvarnica i galerija, kao i bioskop. Vikendom se organizuju i putovanja u Los Anđeles, San 
Dijego ili Palm Springs. Lokacija škole u planinskom okruženju nudi studentima različite mogućnosti za rekreaciju na 

otvorenom, kao što su planinarenje, penjanje i skijaško trčanje. 

 

PROFIL ŠKOLE 
 

Lokacija škole:  Idyllwild, planinsko okruženje, 2 sata jugoistočno od Los Anđelesa 

Godina osnivanja: 1946. 

Religija: nereligijska škola 

Tip škole: mešovita 

Starosna struktura: 13-19 godina 

Broj učenika: 280 (gotovo 50% internacionalnih) 

Najbliži aerodrom:  Palm Springs International Airport, CA 

Nastavni programi:  diploma američke srednje škole,  ESL Programs 

 

Školarina za internacionalne učenike za školsku 2025/26. godinu: 79.500 $ godišnje 

 



 

Dodatni troškovi: registracija 15.000 RSD (ili 130 €), prijava na program 100$, prijava za nove studente 3.000 $, godišnje 
zdravstveno osiguranje 2.895 $, dodatni časovi, troškovi ispita, ekskurzije i izleti, troškovi viziranja, javni prevoz, aero transfer 
i lični troškovi  
 

STIPENDIJA  

Škola nudi stipendiju na osnovu uspeha učenika u iznosu do 15.000 $. 

 

IZDVAJAMO 

• Ugledna, privatna umetnička srednja škola; 

• Gotovo 50% od ukupnog broja učenika čine internacionalni učenici; 
• 100% prolaznost na vrhunske američke i Ivy League univerzitete; 

• Širok izbor umetničkih programa; 

• Kampus i sigurnom i bezbednom prirodnom okruženju. 

 

USLOVI UPISA 

 

Svi kandidati treba da podnesu aplikaciju zajedno sa transkriptom ocena, portfoliom ili esejom u zavisnosti od izabranog 

umetničkog programa.Od internacionalnih  učenika zahteva se da imaju položen TOEFL, IELTS, Cambridge ili  DuoLingo test. 

 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 

dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 

Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
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